
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 
 

 

Název veřejné zakázky: 

Vybavení psychiatrického oddělení 
 

Druh zadávacího řízení:   otevřené řízení 

Režim veřejné zakázky:   nadlimitní 

Předmět veřejné zakázky: dodávky 

 

Zadavatel:  Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo:  Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536 

     

                                                                             

                                                                              V Pardubicích dne 24. 3. 2021 

 

 

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení zadávací 

dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

 

Dotaz č. 1 

 

1) Zadavatel v rámci plnění požaduje dodání mj. položky 101 a 103. 

U těchto položek je v zadání uveden čalouněný opěrák a ve vyobrazení opěrák síťovaný. 

Prosím o upřesnění jaký opěrák má být tedy dodán (dle zadání nebo dle vyobrazení)? 

 

Alternativně lze očalounit samonosnou látkou, nebo má opěrák být čalouněn PUR nebo litou pěnou? Dále je 

uvedena barva konstrukce stříbrná. Je Stříbrná myšlena jako chrom, nebo jako RAL9006? Co je myšleno 

konstrukcí? (kříž, područky, mechanika) 

 

Odpověď 

 

Ano. Obrázek je referenční a určuje hlavně tvar prvku. Materiál určuje popis výrobku. Konstrukcí 

jsou míněné kovové nosné prvky - barva je upřesněna u specifikace kříže a područek   

Opěrák vyplněn pěnou (litá nebo PUR). 

 

Dotaz č. 2 

 

2) Žádáme o vysvětlení jestli položka 106 má odpovídat vyobrazení. Tedy i včetně bílého rámu uvnitř opěráku? 

Provedení lze, jde jen o upřesnění. 

 

Odpověď 

 

Ano, lemování otvoru bílé, alt. dle barvy konstrukce židle světle šedé. 

 

 



 

 

Dotaz č. 3 

 

3) Položka 107,108,117 – není definovaná barva kostry a plastů, má být kostra RAL9006 a plasty vč. područek 

a krytu zad a sedáku ve stejné barvě, jak je vyobrazeno? Dle ilustrativního obrázku je profil nohou kostry 

obdélníkového tvaru, předpokládáme, že je tak požadováno i zadavatelem? 

 

Odpověď 

 

• kovová konstrukce 9006, plastové prvky světle šedé, barevnost čalounění je uvedena pod 

rozměry prvku a - zelená, b - vínová, c - béžová, d - žlutá 

• profil kostra dle obrázku 

 

 

Oddělení veřejných zakázek 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 


